Addieren bis 1000 [10]

Y, Sachaufgaben

( N ( )
Auf einer Weide stehen 260 Schafe. Am Morgen isst der Wal 890 Kilogramm Fisch.
Es kommen 66 weitere Schafe dazu. Am Nachmittag isst er noch 88 weitere, Kilogramm
Fisch.

Wie viele Schafe stehen insgesamt auf der Weide? Wie viele Kilogramm Fisch hat der Wal insgesamt gegessen?
| ]296 Schafe || 978 Kilogramm Fisch
" 1306 Schafe | 1987 Kilogramm Fisch
| 326 Schafe | ] 990 Kilogramm Fisch
| ] 336 Schafe 1998 Kilogramm Fisch

A
Diana arbeitet in einem Pfannkuchenrestaurant. vekauft Eier auf dem Markt.
Am Samstag backt sie 440 Pfannkuchen. Heute verkauft er 580 Eier.
Am Sonntag backt sie 67 Pfannkuchen. Gestern hat er 82 verkauft.
Wie viele Pfannkuchen sind es insgesamt? Wie viele Eier verkauft Marvin insgesamt?
|| 497 Pfannkuchen || 662 Eier
|| 507 Pfannkuchen || 672 Eier
|| 517 Pfannkuchen | | 682 Eier
|| 527 Pfannkuchen | | 692 Eier

A
Emma wiegt ihre Murmeln. Pedro bucht ein Flugticket nach Spanien fiir 420
Die erste Schale mit Murmeln wiegt 640 Gramm. Euro.
Die zweite Schale Murmeln wiegt 71 Gramm. In Spanien hat sie ein Hotelzimmer fiir 95 Euro.
Wie viel wiegen die Murmeln insgesamt? Wie teuer ist ihre Reise nach Spanien insgesamt?
| 1691 Gramm | | 495 Euro
| ] 694 Gramm | | 505 Euro
| | 701 Gramm | 515 Euro
| #11 Gramm | | 525 Euro

A J
Markus hat 5 Jahre lang Punkte fiir einen Rabatt auf e e & )
eine Playstation gesammelt. Er hat insgesamt 650 Punkte 6 8 ) Py e
gespart. Er bekommt noch 64 Punkte von seiner Oma. \__,

0 Yo
Wie viele Punkte hat Markus insgesamt? S0 P
(] 704 Punkte ‘ 4
|| 714 Punkte . <
e

|| 724 Punkte
| | 734 Punkte

. J
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Addieren bis 1000 [10]

Losungen

Sachaufgaben

Auf einer Weide stehen 260 Schafe.
Es kommen 66 weitere Schafe dazu.

Wie viele Schafe stehen insgesamt auf der Weide?

| ] 296 Schafe
| ]306 Schafe
B 326 Schafe
| ] 336 Schafe

Am Morgen isst der Wal 890 Kilogramm Fisch.
Am Nachmittag isst er noch 88 weitere, Kilogramm
Fisch.

Wie viele Kilogramm Fisch hat der Wal insgesamt gegessen?

M 978 Kilogramm Fisch
| 1987 Kilogramm Fisch
1990 Kilogramm Fisch

1998 Kilogramm Fisch
.

Diana arbeitet in einem Pfannkuchenrestaurant.
Am Samstag backt sie 440 Pfannkuchen.
Am Sonntag backt sie 67 Pfannkuchen.

Wie viele Pfannkuchen sind es insgesamt?
|| 497 Pfannkuchen
B 507 Pfannkuchen
|| 517 Pfannkuchen
|| 527 Pfannkuchen

Marvin verkauft Eier auf dem Markt.
Heute verkauft er 580 Eier.
Gestern hat er 82 verkauft.

Wie viele Eier verkauft Marvin insgesamt?
W 462 Eier
|| 672 Eier
| | 682 Eier
| | 692 Eier

Emma wiegt ihre Murmeln.
Die erste Schale mit Murmeln wiegt 640 Gramm.
Die zweite Schale Murmeln wiegt 71 Gramm.

Wie viel wiegen die Murmeln insgesamt?

Pedro bucht ein Flugticket nach Spanien fiir 420
Euro.
In Spanien hat sie ein Hotelzimmer fiir 95 Euro.

Wie teuer ist ihre Reise nach Spanien insgesamt?

Wie viele Punkte hat Markus insgesamt?
| | 704 Punkte
Il 714 Punkte
| | 724 Punkte
| | 734 Punkte

|\
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| 1691 Gramm | | 495 Euro

| ] 694 Gramm | | 505 Euro

| | 701 Gramm [l 515 Euro

B 711 Gramm | | 525 Euro

Markus hat 5 Jahre lang Punkte fiir einen Rabatt auf e e & )
eine Playstation gesammelt. Er hat insgesamt 650 Punkte 6 8 ) Py e
gespart. Er bekommt noch 64 Punkte von seiner Oma. \__.,
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